



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
 UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
 Pró-Reitoria de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0002757/2021-71

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2021**  
**PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA- SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS**

A Pró- Reitoria de Graduação, no uso das suas atribuições regimentais, faz saber aos interessados a Primeira Retificação do Edital Nº 08/2021, por meio da qual altera-se o cronograma do processo seletivo.

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA

FASES	DATAS
Lançamento do edital	24/09/2021
Inscrição dos candidatos	29/09/2021 até 05/10/2021
Divulgação das inscrições homologadas	06/10/2021
Análise do currículo e Carta de interesse	07/10/2021
Resultado Preliminar	08/10/2021
Prazo de Recurso para o resultado preliminar	13 e 14/10/2021
Resultado final	15/10/21
Previsão de início das atividades*	18/10/2021

\*A data poderá ser alterada pela Capes devido ao isolamento social resultante da pandemia COVID 19, bem como disponibilidade de vagas no subprojeto e mediante autorização da CAPES, nas cotas do programa, no SCBA.

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA

FASES	DATAS
-------	-------

Lançamento do edital	24/09/2021
Inscrição dos candidatos	29/09/2021 até 05/10/2021
Divulgação das inscrições homologadas	06/10/2021
Análise do currículo e Carta de interesse	07/10/2021
Resultado Preliminar	13/10/2021
Prazo de Recurso para o resultado preliminar	14 e 15/10/2021
Resultado final	18/10/21
Previsão de início das atividades*	19/10/2021

\*A data poderá ser alterada pela Capes devido ao isolamento social resultante da pandemia COVID 19, bem como disponibilidade de vagas no subprojeto e mediante autorização da CAPES, nas cotas do programa, no SCBA.

Belo Horizonte, 13 outubro de 2021.

**Prof.ª Dra. Welessandra Aparecida Benfica**

Coordenadora Institucional do Programa de Residência Pedagógica

**Prof.ª Dra. Michelle Gonçalves Rodrigues**

Pró-Reitora de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Welessandra Aparecida Benfica, Professora de Educação Superior**, em 13/10/2021, às 12:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a)**, em 13/10/2021, às 12:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **36503460** e o código CRC **2C60790F**.